

Consultas Realizadas

Licitación 434082 - Adquisición de Muebles y Enseres para el Programa Abrazo del MINNA

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicito ampliar o modificar el rango de las EE-TT. Actualmente no existe un producto que reúna y cumpla con todas las EE.TT solicitadas, entonces solicito ampliar a 30 lts o superior, y suprimir las medidas ya que es un dato irrelevante, en todo caso ampliar a +/- 5 cm de diferencia a fin de poder ajustar a productos existentes en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
Se procedió a modificar la EETT a fin de admitir la capacidad de 30 litros o superior. Ver Adenda. En cuanto a las medidas la convocante opta por mantenerlas considerando que son dimensiones mínimas que inclusive varios productos con capacidad de 30 litros reúnen las características requeridas, por lo que al abrir la posibilidad a productos de mayor capacidad igualmente podrán cumplir con dichas medidas mínimas.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - MEDIDAS ITEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicito ampliar o modificar el rango de las EE-TT, suprimir las medidas ya que es un dato irrelevante, en todo caso ampliar a +/- 5 cm de diferencia a fin de poder ajustar a productos existentes en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
Según las consultas realizadas existen en el mercado productos que pueden cumplir los requerimientos, por lo que se opta por mantener las medidas en los mismos términos. Téngase en cuenta que todas las medidas indicadas son las mínimas, pudiendo ofrecerse productos de superiores dimensiones siempre que cumplan con los demás requerimientos técnicos.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicito ampliar o modificar el rango de las EE-TT, suprimir las medidas ya que es un dato irrelevante, en todo caso ampliar a +/- 5 cm de diferencia a fin de poder ajustar a productos existentes en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
Habiendo verificado nuevamente los requerimientos para este ítem se considera razonable ampliar la medida máxima establecida como "Profundidad". Véase la Adenda N° 1. En cuanto a los demás puntos se opta por mantenerse en los mismos términos debido a que existen en el mercado productos de diferentes marcas que reúnen las condiciones establecidas.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 5

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
<p>Solicito ampliar o modificar el rango de las EE-TT. Actualmente no existe un producto que reúna y cumpla con todas las EE.TT solicitadas, entonces solicito ampliar o suprimir las medidas ya que es un dato irrelevante, y que no interfiere en la funcionalidad del producto, en todo caso ampliar a -/+ 5 cm de diferencia a fin de poder ajustar a productos existentes en el mercado. También excluir las especificaciones que podrían direccionar o limitar a un solo producto como: TEMPERATURA 285º, ya que la mayoría alcanzan hasta una temperatura de 220º</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
<p>Las medidas se mantienen en los mismos términos debido a que existen en el mercado productos que pueden cumplir los requerimientos.</p> <p>En cuanto a la temperatura se realiza una modificación estableciendo solo un máximo, dando posibilidad a todo producto cuyo rango de funcionamiento opere dentro de dicho límite. Véase la Adenda N° 1.</p>		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 15

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
<p>Solicito ampliar o modificar el rango de las EE-TT. Actualmente no existe un producto que reúna y cumpla con todas las EE.TT solicitadas, entonces solicito ampliar o suprimir las medidas ya que es un dato irrelevante, y que no interfiere en la funcionalidad del producto, COMO SI LO ES SU CAPACIDAD EN LITRAJE, en todo caso ampliar a -/+ 5 cm de diferencia a fin de poder ajustar a productos existentes en el mercado. También excluir las especificaciones que podrían direccionar o limitar a un solo producto como: PANEL FRONTAL INTUITIVO</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
<p>Las dimensiones requeridas son mínimas, y se ajustan a ellas productos de diversas marcas, por lo que la Convocante opta por mantener en los mismos términos.</p> <p>En lo referente al Panel Frontal Intuitivo, se acoge favorablemente la sugerencia del interesado y se procede a suprimir. Véase la Adenda N° 1.</p>		

Consulta 6 - Item N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
<p>Medidas, se solicita cambiar de como maximo a como minimo en todas sus medidas, por que le consignado corresponde a un frigobar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
<p>Según las consultas realizadas, las medidas de un frigobar, por ejemplo en altura, se encuentra en promedio desde 82 cm hasta 1m. La altura de la máxima establecida para este ítem es de 144cm, habiendo en el mercado productos de diferentes marcas que reúnen las especificaciones solicitadas.</p> <p>No obstante en lo referente a la medida de profundidad, se amplió el máximo requerido a fin de asegurar la posibilidad de participación de más marcas.</p> <p>Véase la Adenda N° 1</p>		

Consulta 7 - Medidas

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita eliminar las medidas de los electrodomesticos, carece de sentido solicitar con ciertas medidas, ya que los mismos deben ser solicitado, por litro, capacidades, etc, al solicitar medidas solo una o dos marcas cumplen, por lo que se esta dirigiendo la licitacion.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2023
-----------	--------------------	------------

Siendo una sugerencia de carácter general, se cumple en indicar que se procedió a modificar las medidas establecidas para varios ítems, en todos los casos son con miras a ampliar la posibilidad de ofertas. Véase la Adenda N° 1. En otros casos, se podrá ver en las demás consultas que se ha optado por mantener las dimensiones mínimas establecidas, habiendo consultado que efectivamente existen en el mercado varios productos de marcas diferentes que cumplen con las especificaciones.